

ROMÂNIA

PRIMĂRIA COMUNEI AXINTELE JUDEȚUL IALOMIȚA

Comisia de concurs numită prin Dispoziția Primarului nr. 152/15.12.2020

încheiat astăzi, 08.01.2021 cu ocazia finalizării concursului pentru ocuparea

P R O C E S - V E R B A L

șofer buldoexcavator din cadrul Primăriei comunei Axintele Județul Ialomița

Comisia de concurs constituită prin Dispoziția Primarului nr. 152/15.12.2020

1. Androne Petruța-Victorița - președinte,
2. Iordache Diana-Izabela - membru
3. Alecu Ana - membru
Miliță Ioana - secretar

s-a întrunit în vederea încheierii procesului – verbal final al concursului organizat pentru ocuparea postului vacant de executie de șofer buldoexcavator, din cadrul Primăriei comunei Axintele

Comisia de concurs a fost constituită prin Dispoziția Primarului nr. 152/15.12.2020

Concursul s-a organizat în data de 08.01.2021, la sediul Primăriei comunei Axintele.

Având în vedere procedura instituită de *Hotărârea de Guvern nr. 286/2011 privind aprobarea*

regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade și trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice cu modificările și completările ulterioare s-a procedat la parcurgerea etapelor legale.

A fost verificat dosarul de înscriere ale candidatului: Barbu Ștefan

S-a întocmit "Procesul – verbal privind rezultatul selectării dosarelor de înscriere la concursul de recrutare pentru ocuparea postului vacant șofer buldoexcavator din cadrul Primăriei comunei Axintele, înregistrat sub nr. 21/07.01.2021

S-a afișat la sediul instituției rezultatul selectării dosarelor de înscriere la concurs, în data de 07.01.2021

În ziua de 08.01.2021 s-a desfășurat proba scrisă și practică
După proba scrise s-au întocmit: borderoul de predare a lucrărilor scrise ale candidaților

concurs, borderoul de notare a lucrărilor scrise și procesul – verbal încheiat cu ocazia susținerii probei Primăriei comunei Axintele
După finalizarea notării lucrărilor s-au consemnat în borderou rezultatele obținute de candidați:

Nr. Crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctaj proba scrisă	Admis / Respins
1	Barbu Ștefan	85	Admis

Nr. Crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctaj proba practică	Admis / Respins
1	Barbu Ștefan	100	Admis

În consecință, candidatul Barbu Ștefan va putea participa la proba de interviu, întrucât a obținut peste 50 de puncte.

Un extras din procesul verbal încheiat după proba scrisă care privește punctajul obținut de candidat și modul de acordare a punctajului la testul grilă au fost afișate la avizierul instituției în ziua de 08.01.2021

Interviul a fost susținut în ziua de 08.01.2021 de domnul Barbu Ștefan

După terminarea probei de interviu a fost încheiat procesul – verbal înregistrat sub nr. 76 08.01.2021, în care s-a detaliat modul de desfășurare a probei și punctajul obținut de fiecare candidat.

Stabilirea rezultatelor finale a fost cuprinsă în “ Centralizatorul nominal privind rezultatul final al concursului organizat pentru ocuparea funcției publice vacante de șofer buldoexcavator, din cadrul Primăriei comunei Axintele fiind declarat “admis” candidatul cu punctajul cel mai mare, obținând peste 50 de puncte și anume 95 puncte

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctajul probei			Punctaj final
		Scrise puncte	Practice puncte	Interviu puncte	
1.	Barbu Ștefan	85	100	100	95

Comunicarea punctajelor și a rezultatelor finale s-a făcut prin afișare la sediul instituției. Nu s-au înregistrat aspecte care să contravină legii în desfășurarea concursului.

Procesul-verbal s-a înregistrat la registratura generală sub nr. ___/08.01.2021

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal în 2 (două) exemplare.

PREȘEDINTE COMISIE,
Androne Petruța-Victorița



SECRETAR,
Miliță Ioana



MEMBRII COMISIEI,
Iordache Diana-Izabela



Alecu Ana

